第三届网络文化节系列活动之"为最美家庭点赞" 暨省妇联"议家风 晒家训 秀才艺"获奖作品揭晓

秀才艺晒家风,上凤网赢大奖

今日女报/凤网讯(记者吴雯倩)"《百年家国梦》,从1949年到1979年再到现在,用音乐剧的形式展现出三代人的感情维系,并且与家国情怀很好地结合,构思巧妙,非常让人感动。""这种以'弘太好了,契合当下时代精神的需要,网友的参与热情也非常高,有很多真情实感的好文章。"12月9日,第三届网络文化节系列活动之"为最美家庭点赞"暨省妇联"议家风晒家训秀才艺"专家评审会在长沙召开,评委们针对人围作品进行

现场点评和评分,分别揭晓出家庭 才艺秀、幸福家庭秀、好家风好家 训共 30 件优秀作品。

今年7月,作为湖南省第三届网络文化节的特色活动之一,由湖南省妇联与湖南省委网宣办共同主办、凤网承办的"为最美家庭点赞"活动启动。9月,由省妇联主办的以"议家风 晒家训 秀才艺"为主题的全国妇联第七届家庭文化艺术节暨好家风好家训宣传展示湖南区活动在凤网推出。

两项活动自推出以来,得到 了众多家庭的热心参与,共收到 来自全省妇联推荐、网友自发展示的节俭养德、才艺视频、图片、家风家训故事感悟、展示家庭幸福生活等文字、图片作品万余篇。 大家以多种形式秀家庭才艺、讲家庭故事,分享对良好家风的体悟与感受。

12月9日,评审会上,评委 们对人围作品逐篇评分并进行现 场点评。评委普遍认为,参赛作 品感情真挚,文风朴实,尤其是 家庭才艺作品形式多样、内容丰 富,全家老小齐上阵,非常值得 推广。

湘潭读书思廉,反腐读物进家庭

活动中,市妇联向全市副处级以上领导干部配偶推荐了《不该失落的尊严》、《利剑高悬——建党以来十大腐败案件剖析》、《人生不能重来》在内的10余本反腐倡廉读物,使他们学习掌握党风廉政建设和反腐败工作的基本要求,同时鼓励其撰写学习心得,

开进行计关

据悉,读书思廉作为此次活动的一个重要环节,举办方共收录了包括市直机关、大中型国有企业、县市区、园区所上交的150余篇读书心得体会,从中择优选取了15篇优秀篇目及10篇入围篇目,将择日刊发并予以表彰。

为深人贯彻落实省委、省政府关于党纪条规教育年活动的安排部署,按照湘潭市纪委在全市开展"党纪条规教育年"活动的要求,湘潭市妇联结合群众路线教育实践活动,立足自身工作实际,决定开展"党纪条规教育年"廉政文化家庭活动。按活动要求,

在今年下半年,组织开办一场廉 政教育大讲坛, 召开一次家庭助 廉座谈会,上好一堂廉政党课, 观看一场廉政警示教育片, 出好 -期党纪条规教育板报等。通过 "八个一"的举措, 有效深化 从政道德教育, 使广大妇女干部 进一步掌握和熟知党纪政纪条规 和国家相关法律法规知识, 增强 党性观念、纪律观念和法制观念, 筑牢思想道德和党纪国法防线, 提高防范廉政风险的能力, 切实 做到廉洁从政、依法行政。同时 围绕"家"字做文章,有效加强 对党员领导干部配偶这一特殊群 体的廉政文化教育。

沅江木兰拳协会体育舞蹈在香港获奖

今日女报/凤网讯(通讯员谢乐夫周韵辛)近日,由香港老年体育协会、中华老年体育舞蹈(香港)国际艺术节组委会联合举办的首届"中华老年体育舞蹈(香港)国际

大赛"在香港举行。沅江市民间艺术团队木兰拳协会参加比赛并喜获"金奖优胜奖"、"最佳公平竞赛奖",这是沅江市民间文艺团队首次在国际赛事中荣获大奖。

沅江市木兰拳协会于 2011 年 组建,有 150 余名队员,是沅江市 文化馆定点辅导的民间艺术团队。 近两年来,他们活跃在省、市各类 比赛场,并屡创佳绩。

为救孩子险被咬断手指的敬业天使

文/通讯员 党璇

"贺妈妈,您的手指还疼吗? 天气冷了,要多穿衣服才不冷哦!"12月7日,中南大学湘雅 三医院15病室的主管护士贺琼听到4岁多的吴宇廷稚嫩的问候, 感觉到全身充满暖意。

一年多前,这个活泼可爱的孩子在中南大学湘雅三医院住院,10月19日那天,临近康复出院的日子里,孩子和妈妈在病房里一边吃葡萄一边玩耍。突然,一颗葡萄卡在了当时只有3岁半的吴宇廷的喉咙里,他顿时嘴唇发绀、双眼上翻、意识丧失,孩子的妈妈吓坏了,紧急呼救,值班护士贺琼赶紧跑过来,判断患儿为气道异物导致窒息。

情况紧急,贺琼当即将孩子 头朝下倒提起来进行拍背,以便 让孩子吐出异物,但是没有效果。 她又把孩子平放着进行压腹,希 望能把异物排出来,可还是没有 用。贺琼赶紧把他抱到离护士站 最近的病房抢救。孩子这时已经 逐渐失去意识,牙关紧咬,眼 逐渐失去意识,即将窒息,贺琼 来不及多想,拼尽全身力气把小宇廷的嘴巴掰开,将左手伸进他嘴里,开放气道并刺激咽部反射,右手则拿着吸引器进行口腔内抽吸。三分钟后,随着一阵咳嗽,患儿吐出几口血后,抱着妈妈哇哇大哭起来。

贺琼终于舒了一口气,暗自 庆幸终于化险为夷,救了这个孩 子一命。此时,她才感觉自己的 手指钻心的疼痛,刚才只顾着抢 救,没留神手指已被意识模糊的 小宇廷咬得鲜血直流,破损处, 几乎能看见白色的骨头,孩子嘴 角渗出的血,正是自己被咬破的 手指血。

贺琼俏俏地做了消毒处理, 叮嘱孩子的父母要细心照顾,又 在病房里穿梭忙碌起来。此时, 被吓得目瞪口呆的父母从惊慌中 反应过来,不禁泪如泉涌,追着 她连声道谢……

事后,科室护士长苏红辉看到贺琼伤痕累累的手,既心疼又感动,在自己的微信朋友圈里发了一条消息,马上被广泛转发,"美丽的妈妈,美丽的护士",在正能量的激发下,"最美护士、最美医

生、最美妈妈"纷纷参与网络讨论。医院的领导去慰问她,媒体记者想采访她,可谦逊的贺琼一一谢绝了,她觉得自己"只是做了一件份内的事,不想太张扬了",还委托护士长转告前来采访的记者:"我当时只是想着要救下这个孩子。而且我自己的女儿跟字廷差不多大,要是孩子没了,这个家庭将会多么悲痛。"

贺琼的同事洪梅说:"一个 人在失去意识的状态下,牙齿的 咬合力非常大,如果是一个成人, 贺琼的手指可能就被咬断了。如 果患者有传染病,被传染的几率 也非常高。她却全然不顾这些。"

据了解, 贺琼是科室公认的 穿刺能手,业务能力相当强。近日, 她还被评为中南大学"最美护士" 和湘雅三医院的"十佳护士", 还 被推选为所在街道的"银盆岭敬 业之星"。

面对病人的需要,她挺身而出。可面对荣誉和赞赏,她显得十分羞涩。她言语不多,朴实无华,然而正是这一份质朴,展现了她作为一名白衣天使的高贵品质。

■妇联星空

娄底市妇联开启慈善志愿服务周

今日女报/凤网讯(通讯员 通讯员 何红梅)为弘扬中华民族尊老、敬老传统美德,营造爱老、助老、助残、助困的社会氛围,12月5日至12日,娄底市妇联开展主题为"帮助他人,快乐自己"的第二届慈善志愿服务活动。

活动内容共有五项:参加 娄底市第二届慈善志愿服务活 动周暨卓凡文化传播爱心图书 室捐赠项目启动仪式;制订市 妇联第二届慈善志愿服务活动 周实施方案;召开专题会议, 研究部署活动周的具体实施 内容和程序;12月5日,全 体干部职工到娄星广场进行法 制、"洁美家庭" 创建活动宣传, 12月11日,全体干部职工到 新化县洋溪镇居委会吴元华家 庭、洋溪镇艺丰村三组邹晓棠 家庭进行走访慰问。

长沙市女知识分子联谊会发展分会会员

今日女报/凤网讯(通讯 员 刘腊香)12月5日上午, 长沙市女知识分子联谊会召开 发展分会会员联系启过。市妇 联党组书记、主席谭慧慧出席 会议并讲话。高新区妇联、经 开区妇工委、市直有关单位妇 工委(妇委会),市国税局、 地税局妇委会的代表参加了会议。会议由市妇联党组副书记周小春主持。经长沙市女知识分子联谊会理事会议研究,拟发展成立女医卫工作者、女教育工作者等8个分会组织,通过分会组织拓展发展长沙市女知识分子联谊会会员。

湘潭邀请省市党代表调研农民合作社

今日女报/凤网讯(通讯员 黄兰香)12月3日,湘潭市妇联邀请市第十一次党代表大会第十代表团第三组小组成员及部分省党代表,到部分农民合作社进行了实地调研并组织了座谈,副市长戴德清参加座谈会。

当日,党代表—行先后深 入湘潭县春静水稻种植专业合 作社,湖南华绿生物有限公司 粮食烘干、仓储、加工中心和农化服务中心及测土配方肥生产基地、农资物流配送中心,实地察看了这些地方的机械化设备、仓储等情况。随后,党代表一行进行了座谈。在听取了湘潭县、湘乡市、韶山市等8家合作社负责人关于企业发展的汇报后,党代表们就农民合作社及社会化服务体系建设献言建策。

"千手观音"舞动长沙



今日女报/凤网讯(通讯员 郭国权)12月2日,在国际残疾人目前夕,一场由中国城乡小康促进中心主办、以"让爱飞翔"为主题的晚会在湖南大剧院举行,中国残疾人艺术团为第二届中国小康建设项目投融资对接会的与会人员以及

长沙观众带来了著名的《千手观音》表演。展现残疾人"自尊、自信、自强、自立"的精神风貌。《千手观音》是由残疾人作为"特殊艺术"主体而创作的,它体现了艺术美和人性美,观音的至真至善至美与"慈与爱,美与善"的深刻主题。

"亲情中华·追梦中国"送音乐到湖南

今日女报/凤网讯(记者陈寒冰)从2008年起,"亲情中华·追梦中国"主题活动一直把湖南艺术文化演出送出国,此次,湖南省归国华侨联合会首次把国外艺术文化演出请进来。12月12日,由著名钢琴家安宁与小提琴家钱舟演奏的音乐会,在湖南

大剧院上演。同时,两位美 藉华人艺术家还将开设音乐 班为湖南音乐爱好者传授演 奏技巧。

以亲情为纽带的"亲情中华"主题活动自开办以来,湖南艺术团队走出国门慰问海外华人30多场次,为海外华人送上了浓浓的湘音湘情。